

Ismét indul a lakossági szelektív gyűjtés!

A Vertikál Nonprofit Zrt. - mint közszolgáltató – alvállalkozójaként a Kunépszolg Kft. júniustól Alsónémedin is elindítja a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést üveg és bizonyos műanyag csomagolási hulladékokra, alu italos dobozokra és papírra.

A gyűjtés alkalmával az öblös üveget egy alkalommal, a többi frakciót havi rendszerességgel fogják elszállítani.

Lakossági, házhoz menő üveges gyűjtés időpontja: 2014. június 20.

Házhoz menő szelektív gyűjtés havi rendszerességgel: 2014. 06.27., 07.25., 08.29., 09.26., 10.31., 11.28., 12.19.

Az üveggyűjtés alkalmával kérjük, hogy **csak öblös üveg kerüljön kihelyezésre**, ép állapotban, bármilyen átlátszó zsákban, szatyorban. Sík üveget, üvegcserepet és tört üveget nem áll módunkban elszállítani!

A havi rendszerességű szelektív hulladékgyűjtés gyakorlata: **bármilyen átlátszó zsákban** kihelyezhető a **PET palack, mosószeres flakon, műanyag zacskók, fóliák, alu italos doboz, társított italkarton.** Kérjük, hogy a PET palackokat, italos dobozokat **tömörítsék, tapossák laposra** és akár kupakkal, akár kupak nélkül tegyék a zsákba.

Margarinos doboz, tejfölös doboz, konzerves doboz, hungarocell, nagydarabos műanyag hulladék nem helyezhető ki!

A **papírt kötegelve** kell az ingatlan elé kihelyezni.

A gyűjtés alkalmával nem átlátszó zsákokat, kommunális hulladékkal szennyezett zsákokat, valamint élelmiszerrel szennyezett csomagolóanyagokat nem szállítunk el.

Minden esetben kérjük a lakosságot, hogy a kihelyezés az adott gyűjtési nap reggel 6 óráig történjen meg.

Vertikál Nonprofit Zrt.

Az önkormányzat az első gyűjtési nap előtt minden háztartásnak biztosít 1 db 110 literes átlátszó szemetes zsákot. Kérjük, hogy a későbbi szállításokhoz ehhez a zsákhoz hasonló - átlátszó - zsákokat, nejlonzacskókat szerezzenek be, mivel a közszolgáltató a nem átlátszó zsákokat nem fogja elszállítani!

A zsákok beszerzése a lakosok feladata és költsége, 1 db 110 literes zsák kb. 30 Ft-ba kerül, de bármilyen méretű zsák, szatyor használható, csupán az átlátszóság a lényeg.

A közszolgáltató szintén vállalta az óvodában és az iskolában a papírgyűjtések lebonyolítását, a befolyó összeggel az óvodát, az iskolát, vagy annak alapítványát támogathatják.

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy működjenek közre a szelektív hulladékgyűjtésben, fokozottan figyeljenek arra, hogy csak a gyűjthető csomagolási hulladékok kerüljenek a zsákokba, a közszolgáltató által kért módon.

Az önkormányzat a jövőben is meg kívánja szervezni a veszélyes és az elektronikai hulladékok gyűjtését is. A szerves hulladékok szelektív gyűjtésére és komposztálására pedig biztatnánk mindenkit, hiszen ezzel nem csak drasztikusan csökkenthetjük a lerakóra kerülő szemét mennyiségét, de értékes komposztot is előállíthatunk.

Polgármesteri Hivatal